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Профорганізація ПМГУ «КАМЕТ-СТАЛЬ» – одна з 
небагатьох первинок нашої Профспілки, які показують 
постійний і досить помітний приріст членства. Звідки 
береться такий результат, якими методами його дося-
гають? Спитайте у профлідера Сергія Какуші та його 
активістів, вони – відкриті до діалогу і охоче діляться 
досвідом з колегами. Ми ж поки що просто наведем 
розповідь Юлії Лукіної, яка пропрацювала на підпри-
ємстві майже чотири десятиліття, а членом ПМГУ ста-
ла лише торік:

– Я прийшла на ДМК, так тоді скорочено називався 
наш комбінат, у 1989 році. Все трудове життя присвя-
тила роботі у ВТК – спочатку у новопрокатному цеху, 
потім в універсальному, в рейкобалковому, тепер мене 

перевели на стан 400/200. Справа технічного контролю якості продукції в металургії – непроста 
і відповідальна. А ще ті, хто нею займаються, працюють у важких і шкідливих умовах. От і я 
маю 12 років «гарячого стажу» за другим Списком, який в теорії дає право на пільгову пенсію.

Кажу «в теорії», бо у законі так написано, але на практиці його реалізацію ще потрібно ви-
бороти у не схильної до «зайвих витрат» держави. Я дізналася про це, коли мені виповнилося 
50. Думала, подам документи, трохи побуду молодою працюючою пенсіонеркою, матиму хоч 
невеликий, але стабільний додаток до зарплати. Однак, завдяки низці «новацій» у межах чер-
гової пенсійної реформи, надії швидко розвіялися.

Було сумно: працюєш-працюєш, на щось розраховуєш, а тобі – зась. Та що я могла зроби-
ти? Нічого. Люди навколо потрапляли в аналогічні ситуації і казали, що профспілка, яка діє на 
підприємстві, ніякої ради пенсійним проблемам працівників дати не здатна. І я махнула рукою, 
змирилася. Аж до минулого року.

Тоді мені на очі знов стала потрапляти інформація щодо віку виходу на пільгову пенсію за 
наявності достатнього «гарячого стажу». Ще й серед колег вже певний час звучали історії про 
те, що оновлена первинка ПМГУ реально допомагає людям відстояти їхні пенсійні права. Мені 
подумалося: чим я ризикую? Сходжу до профкому, задам свої запитання.

Мене зустріли гостинно, вислухали, зазначили, що ситуація не безнадійна, однак допомогти 
предметно, а не просто доброю порадою, профком за Статутом може тільки члену Профспілки.

Я зважила «за» і «проти». З одного боку, я ніколи не відчувала особливої потреби у проф-
спілковому захисті, та й про профспілки чула різне. А з іншого – якщо профспілка спроможна 
реально добитися призначення пільгової пенсії працівникові, це ж наочний доказ її дієвості та 
корисності! «За» переважили, я написала заяву на вступ. 

Далі все закрутилося досить швидко. Мені допомогли зібрати пакет необхідних документів, пере-
вірили їх та відправили до Пенсійного фонду, попередивши: це тільки перший крок. Андрій Слюса-
ренко, який з самого початку опікувався мною, сказав, щоб я була наполегливою, стояла на своєму 
і змусила прийняти мої папери до розгляду, попри всі аргументи тамтешніх працівників.

Так і зробила, хоч було відверто нелегко. Дочекалася вердикту – він прийшов з Вінницької 
області. Відмова. У профкомі констатували, що на інше і не розраховували. На той час первин-
ка вела 17 подібних справ, і жодна з них не мала шансів на позитивне вирішення без суду. Мені 
ще, на відміну від деяких колег, пощастило: судове рішення довелося почекати, але воно було 
конкретно сформульованим і на мою користь. Пенсійний фонд зобов’язали призначити мені 
пенсію та виплатити кошти за місяці, що минули з моменту подання документів.

Тож тепер я повноправний пенсіонер, а ще – член Профспілки. Яка, виявляється, про своїх 
спілчан пам’ятає не тільки коли вони звертаються з проблемами, але і з інших нагод. Був дуже 
приємний сюрприз, коли цієї весни мені вручили подаруночок з 8 Березня від профкому ПМГУ.

Мотивація не словом,Мотивація не словом,
а справоюа справою
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